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Methodensteckbrief

• Grundgesamtheit: Touristische Organisationen in MV | Landesweite Auswertung

• Stichprobengröße: 794 touristische Unternehmen

• Forschungsmethode: Online-Befragung über SaaS-Anbieter LamaPoll

• Stichprobenziehung: Zufallsstichprobe (Einladung zur Teilnahme per E-Mail)

• Befragungszeitraum: 11.05.2020 | 12 Uhr bis 14.05.2020 | 12 Uhr

• Durchführung: Tourismusverband Mecklenburg-Vorpommern e. V.

• Quotenmerkmale: keine 

• Gewichtung: keine
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Stichprobenbeschreibung | Teilnehmer

• Teilnehmer: 901 

• Rückläufe: 794 (88,12%)

• Abbrecher: 107 (11,88%)
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Stichprobenbeschreibung | Betriebsart
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Stichprobenbeschreibung | Region
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Stichprobenbeschreibung | Anzahl der Zimmer/ Einheiten/ Standplätze
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Geplante Öffnung des Beherbergungsbetriebes
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Lockerung der touristischen Einschränkungen ab dem 25. Mai 2020 | 

Bewertung des zeitlichen Horizonts
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Lockerung der touristischen Einschränkungen ab dem 25. Mai 2020 | 

Bewertung des wirtschaftlichen Gesichtspunktes
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Lockerung der touristischen Einschränkungen ab dem 25. Mai 2020 | 

Bewertung des gesundheitlichen Aspektes
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Wirtschaftliche Lage | Einschätzung der aktuellen wirtschaftlichen Lage
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Wirtschaftliche Lage | Zeitlicher Horizont bis zur krisenbedingten Geschäftsaufgabe
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Wirtschaftliche Lage | Abhängigkeit von staatlichen Hilfen (Filterfrage)
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Wirtschaftliche Lage | Beantragung von Mitteln zur finanziellen Unterstützung (Filterfrage)
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Wirtschaftliche Lage | Erhalt der Mittel zur finanziellen Unterstützung
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Monitoring der aktuellen Situation | Prozentualer Anteil der Mitarbeiter in Kurzarbeit
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Monitoring der aktuellen Situation | Kurzarbeitergeld
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Buchungsverhalten | Auslastung für folgende Zeiträume
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Buchungsverhalten | Preisentwicklung für folgende Zeiträume im Vergleich zum Vorjahr
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